

2/2018



# ВМЕСТЕ

## Уважаемые педагоги, члены профсоюза образования!

Вы держите в руках первый номер газеты «Вместе» Янтиковской районной организации профсоюза работников образования и науки РФ. Это созданный нами стартовый пробный выпуск газеты о нас и для нас.

Издание собственной профсоюзной газеты – новый этап в информировании наших членов профсоюза. На страницах газеты планируем освещать работу районной профсоюзной организации по всем направлениям деятельности, озвучивать позицию профсоюза по вопросам нашей профессиональной жизни.

Каждому из нас есть чем поделиться с коллегами, и каждый из нас имеет право на то, чтобы быть услышанным. Мы приглашаем вас стать авторами статей нашей газеты. Мы будем рады опубликовать ваши творческие работы. На

страницах газеты вы можете поздравить с днем рождения и наступающими праздниками своих коллег.

Думаем, что только так – все вместе – мы сможем сделать газету интересной и нужной педагогическому сообществу района. Надеемся, что новая газета достигнет своей цели, став источником актуальной информации для членов профсоюза, помощником профсоюзных активистов и площадкой для обмена опытом работы первичных профсоюзных организаций системы образования района.

*С уважением, председатель Янтиковской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ  
Ирина Семенова*

## Мякова Марина – призер конкурса от Чувашрессовпрофа

Учитель начальных классов МБОУ «Турмышская СОШ» Янтиковского района Мякова Марина Вениаминовна приняла участие в республиканском конкурсе на лучшую информационную работу среди молодых профсоюзных активистов.

Конкурс проводился союзом «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф». Марина

Вениаминовна представила работу «Профсоюз организует активный отдых для педагогов» и заняла 3 место.

Поздравляем активистку, желаем дальнейших успехов во всех начинаниях!

*Николаева С.В., директор  
МБОУ «Турмышская СОШ»*

## Подведены итоги конкурса на лучший баннер первичной профсоюзной организации

В Янтиковской районной организации профсоюза подведены итоги конкурса баннеров (страниц) первичных профсоюзных организаций, объявленного в начале года. У участников конкурса оценивались наличие информации об истории создания профсоюзной организации, преимуществах вступления в профсоюз, направлениях работы профсоюзной организации, инновационных формах работы профсоюза, а также дизайн и оригинальность оформления.

Наибольшее количество баллов в соответствии критериями и показателями набрала страничка отдела образования, став победителем конкурса. Второе место завоевала страничка

Можарской школы. Третье место поделили профсоюзные странички Турмышской школы и Янтиковской детской школы искусств.

Напомним, что конкурс проводился с целью совершенствования информационной работы и развития единого информационного пространства. В течение 2017 года 11 профсоюзных организаций создали свои странички на сайтах своих учреждений. Таким образом, все профсоюзные организации системы образования района имеют профсоюзные странички и освещают на них свою работу.

*Николаева А.И.,  
общественный корреспондент*

## Забота о ветеранах – одна из главных задач Профсоюза образования

Одно из важнейших направлений деятельности первичной профсоюзной организации Можарской школы - это забота о ветеранах педагогического труда, о людях, на протяжении многих лет преданных делу воспитания и обучения подрастающего поколения.



К ветеранам труда мы относим не только тех, кто имеет соответствующее официальное звание, но и тех, кто достиг пенсионного возраста, кто прекратил трудовую деятельность в школе.

Мы стараемся сделать так, чтобы бывший работник школы по-прежнему ощущал себя частью коллектива, чувствовал свою значимость и нужность.

Члены профсоюзного комитета школы часто бывают в семьях ветеранов, интересуются их жилищными и бытовыми условиями проживания, самочувствием и просто настроением.

Учителя и учащиеся понимают, что успехи нашей школы стали возможны благодаря той основе, которую в своё время заложили ветераны педагогического труда. Постоянные встречи с ветеранами педагогического труда формируют бережное отношение к гражданским и государственным ценностям, воспитывают уважительное отношение к старшему поколению, учат заботиться о тех, кто рядом.

*Бахмутова Е.Г., председатель  
первичной профсоюзной организации  
МБОУ «Можарская СОШ*

